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HecnenoBanne pazpyiuenust cRapubix coennnennii u3 craun 40XH

Komaposckwii B.JL.!, Kasienmna H.B., Tonybuosa E.C.!
Benopyccknit HaUHOHANLHbLIF TEXHUUECKHIT yHHUBEpCHTET
benopyccknii rocy 3apCTBEHHBIH TCXHONOTHYECKUIT YHUBEPCUTET

Ipu nccnenosaHnH 3aMEANEHHOTO Pa3pylIEHUs CBAPHBIX COEAMHEHMH M3
crann 40XH usyvanock BiusHHE ABYX (JAKTOPOB HA BETMUWHY Pa3pyILAIOLIErO
HANPIOKEHUS Gyl X) =~ METOM UCMbITARUHN (X| = —1, OAMH CNO¥H C KOHUEHTPATO-

pom; x; -0, 1Ba clost ¢ KOHUEHTpaTOpoM; x, =11, ABa cyos 6e3 KoHlUeHTpa-
Topa) H X, - Bpems 10 paspywenus (0, 60, 120, 180 mun). Crpounu marpuuy
iana 3x4:

Ne Xy X, X)Xy x‘2 x22 ¥ = Opasy
T - - + + + 500
2 - - +4 + 1/9 221
3 - + Yy + 1/9 186
Ca ] + . + ‘ 169
S — — + ———
35 0 - 0 0 + 500
6 0 -4 0 0 1/9 350
7 0 +Y 0 0 1/9 324
8 [t} + 0 0 + 300
" N - ¥ + 620
{0 + -4 -4 + 1/9 341
I + +Y5 +Y + 1’;‘9 307
12 + + + + 300
— T —— +
Z 492 -882.7 11,33 2644 2581 4118
o (1Y) (2Y) (1Y) (12Y) (22Y) (1) 4

Koappuruments! YPABHEHHNS onpenensiu no tdopmynam:
by = Ay(OY Y= Ay (11Y)— Ay (22Y ), by = A (1Y )iby = A, (2Y ), b5 = A4;,(12Y) .
by = Ay (1Y) - A (0Y ), byy = 493 (22Y)-- Ay (OY) . B pesynbrate nonyausu
aneKBATHYIO MOIENL: Y = O p,, = 62x) —132x, —38)c,2 +]24x§. Y¢TaHoBIIEHO,
YTO HauGONbLICE BIMAHHE HA O p,; OKA3bIBAET X, (BPEMS), BAUSHUE X; MEHb-

e, Yoy = Gpe = 330 (npn y, =620) 6ynernpu x; =+1 u x5 =-1.
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